
防災対策に資する南海トラフ地震調査研究プロジェクト　第2回シンポジウム　 　アンケート集計結果

選択項目 人数 構成比

10代 1 1.0%

20代 4 4.2%

30代 10 10.4%

40代 16 16.7%

50代 26 27.1%

60代 26 27.1%

70代以上 10 10.4%

未回答 3 3.1%

計 96

選択項目 人数 構成比

研究職 15 15.6%

官公庁・団体職員
（研究職を除く）

22 22.9%

会社員・会社役員 37 38.5%

自営業 3 3.1%

大学生・大学院生 3 3.1%

高校生 0 0.0%

その他 15 15.6%

未回答 1 1.0%

計 96

年代

ご職業

10代
1%

20代
4%

30代
11%

40代
17%

50代
28%

60代
28%

70代以上
11%

10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上

研究職
16%

官公庁・団体職員
（研究職を除く）

23%会社員・会社役
員

39%

自営業
3%

大学生・大学院生
3%

その他
16%
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選択項目 人数 構成比
東京都 21 21.9%
神奈川県 19 19.8%
香川県 10 10.4%
愛知県 9 9.4%
千葉県 5 5.2%
茨城県 4 4.2%
兵庫県 4 4.2%
高知県 3 3.1%
徳島県 3 3.1%
埼玉県 2 2.1%
静岡県 2 2.1%
大阪府 2 2.1%
岡山県 2 2.1%
北海道 1 1.0%
宮城県 1 1.0%
滋賀県 1 1.0%
京都府 1 1.0%
奈良県 1 1.0%
愛媛県 1 1.0%
鳥取県 1 1.0%
福岡県 1 1.0%
宮崎県 1 1.0%
熊本県 1 1.0%

計 96

シンポジウム開催をどこで知りましたか？(複数回答）

選択項目 人数 構成比

メール・ML 40 35.1%

ホームページ 22 19.3%

SNS 5 4.4%

知人 19 16.7%

プロジェクト関係者 28 24.6%

計 114
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選択項目 人数 構成比

講演内容・南海トラフ地震に対
する防災・減災への取り組みに
興味があったから

78 33.1%

南海トラフ地震についての科学
的な興味から

58 24.6%

自然災害や今後の社会制度・政
策などへの興味から

40 16.9%

個人的な勉強の機会（情報、知
識を得るため）として

38 16.1%

職務上の必要性から 19 8.1%

南海トラフのJAMSTECサイドの
動向を知るため

1 0.4%

その他 2 0.8%
計 236

参加理由・動機は何ですか？(複数回答）

33%

25%

17%

16%

8%

0.4% 0.8%
講演内容・南海トラフ地震に対する防災・減災
への取り組みに興味があったから

南海トラフ地震についての科学的な興味から

自然災害や今後の社会制度・政策などへの興味
から

個人的な勉強の機会（情報、知識を得るため）
として

職務上の必要性から

南海トラフのJAMSTECサイドの動向を知るため

その他
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講演内容はいかがでしたか？

興味深かった どちらでもない つまらなかった 無回答

74 13 3 7

※6講演と総合討論の平均で集計しています

難易度はいかがでしたか？

理解しやす
かった

どちらでもない 難しかった 無回答

59 23 7 7

※6講演と総合討論の平均で集計しています

興味深かっ
た

76%

どちらでも
ない
14%

つまらな
かった

3%

無回答
7%

理解しやす
かった

62%
どちらでも

ない
23%

難しかった
8%

無回答
7%
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開催が現地のみだったらこのシンポジウムに参加しましたか？

オンライン参加者

選択項目 人数 構成比

オンラインの手段がなければ参
加しなかった・参加できなかっ
た

67 90.5%

現地開催だけであれば現地で参
加した・現地参加を前向きに検
討した

4 5.4%

その他 3 4.1%

無回答 0 0.0%

計 74

現地参加者

選択項目 人数 構成比

オンラインの手段がなければ参
加しなかった・参加できなかっ

2 9.1%

現地開催だけであれば現地で参
加した・現地参加を前向きに検

16 72.7%

その他 1 4.5%

無回答 3 13.6%

計 22

91%

5%
4% オンラインの手段がなければ参加し

なかった・参加できなかった

現地開催だけであれば現地で参加し
た・現地参加を前向きに検討した

その他

9%

73%

4%

14% オンラインの手段がなければ参加しな
かった・参加できなかった
現地開催だけであれば現地で参加し
た・現地参加を前向きに検討した
その他

無回答
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所要時間（オンライン）
選択項目 人数 構成比

ちょうど良い 52 70%

長い 21 28%

短い 1 1%

計 74

所要時間（現地参加）
選択項目 人数 構成比

ちょうど良い 21 95%

長い 1 5%

短い 0 0%

計 22

ちょうど良い
70%

長い
29%

短い
1%

ちょうど良い
95%

長い
5%
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